

三百万为中小企业发展助力

泰安进一步优化中小企业发展环境

本报泰安6月26日讯(记者李虎) 26日,记者从泰安市人民政府获悉,为进一步优化中小企业发展环境,促进中小企业健康发展,泰安市将通过设立300万元专项发展资金,减免税收,扩大抵押担保物范围等方式,积极营造中小企业发展的良好环境。

据了解,泰安市安排300万元为泰安市中小企业发展专项资

金,并根据中小企业上缴地方税金新增情况逐步增加,主要用于扶持中小企业结构调整、技术创新、市场开拓和产业集群发展等。各县(市、区)也要设立中小企业发展专项资金,并根据财政收入状况逐步扩大规模。

除此之外,泰安市还将落实中小企业各项税收优惠政策,中小企业缴纳城镇土地使用税确有

困难的,可向当地地税机关提出减免税申请;中小企业由于技术进步原因需要加速折旧设施的,经税务机关办理备案手续后,可按规定缩短折旧年限或加速折旧;中小企业确有特殊困难不能按期纳税的,经上报省级税务机关批准,可在三个月内延期缴纳。

此外,对列入环境保护、节能节水企业所得税优惠目录的中小

企业投资项目,按有关规定给予所得税优惠;中小企业投资国家鼓励类项目,符合有关规定的,所需的进口设备及按照合同随设备进口的技术及配套件、备件免征进口关税。各有关部门要严格执

行有关法律法规和规定,不得违规向中小企业提前征税或者摊派税款。

泰安市还将建立健全多层次

的融资性担保体系,不断提高对中小企业的融资担保能力。为中小企业提供担保额占其当期担保总额80%以上,并符合相关条件的担保机构,免征其营业税并享受准备金提取和代偿损失税前扣除方面的政策。扩大抵押担保物范围,凡是法律不禁止、评估价值较合理、权属较清楚的财产都可以进行贷款抵押。



25日,为迎接建党九十周年,国华社区组织党员代表来到孟良崮战役纪念馆,缅怀革命先烈。图为党员代表面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词。

本报通讯员 张艳军 摄

宣誓

把税源转化成实在收入

泰前地税完善税源监控体系

本报泰安6月26日讯(记者熊正君 通讯员 景中迎 张士林) 泰安市地税局泰山分局泰前税务所通过税源分析机制、纳税评估机制、社会综合治税机制、税收管理员工作机制加强对税源的监控,完善税源监控体系。

泰山分局泰前税务所工作人员介绍,该所依托四个机制,按照“面、线、点”梯次推进的办法,对税收与宏观经

济运行进行“面”的“扫描”,分行业、分税种、分经济类型进行“线”的剖析,对具体纳税户税源进行“点”的挖掘,切实把税源转化成实实在在的税收收入。

依托纳税评估机制,深入挖掘税源潜力,利用企业财务指标、涉税信息等资料,通过数据比对、分析、加工,参照同行业税收管理水平,筛选异常信息,为稽查选案提供线索。依托社会

综合治税机制,有效控管零散税源。此外,该所加强了与国税、工商、建设、国土、房管等重点部门的定向联系制度,及时共享涉税信息。依托税收管理员工作机制,扎实推进税源专业化进程。

今年1-5月,泰前地税累计完成地方税收收入6793万元,比上年同期增长31.13%,增收1612万元。

毕业了别忘责任

又是一年毕业季,为了留住大学里的美好回忆,毕业生们纷纷拿起相机,在学校争相合影留念。不同于一成不变的学士服,山东农业大学烟草专业毕业生,集体穿上了印有戒烟警示图案的班服,顿时成为最亮丽的风景线。(《齐鲁晚报》6月24日报道)

思想的开放,让时代更富有时尚和个性的气息,如何在芸芸众生中显示出自己的与众不同,变得愈发重要。如果求个性的过程中,成功地结合了本身已有的、较明显的特征,并且还有点小创意,那这事就很有意思了。

山东农业大学07级烟草二班的毕业生们,结合自己的专业特点,设计了印有烟头和骷髅头的T恤衫班服,不仅创意十足,关键还不至于引

导意义。也许很多人会说,不就是穿得个性点吗?不就是设计了新奇的图案?只不过是形式。但是,在我看来,单就这几个“不就是”,恰恰是很多人所办不到的。

回望多年来被大家一直关注的禁烟工程,政府和相关单位都出了不少力,有宣传引导,政策扶持和积极配合等。此时,在众人眼里,这帮穿着戒烟警示图案班服照毕业照的大学生也挺可爱。独树一帜,有所用且不说,这种公益的、正面的意识首先就值得很多人去学习。

大学生是一个走在时代前沿的群体,他们意识前卫,行动前卫,时代已明显被这一年轻群体所影响,我们应当为他们的行为感到兴奋。

本报记者 李芳芳

体彩开奖结果

排列三	第11168期	2 9 7
排列五	第11168期	2 9 7 0 8
22选5	第11168期	02 11 16 17 18
七星彩	第11072期	3 7 1 4 1 4 6
大乐透	第11073期	13 19 20 22 33+05 11
排列三	第11169期	5 2 0
排列五	第11169期	5 2 0 7 7
22选5	第11169期	03 04 10 14 22
排列三	第11170期	3 5 3
排列五	第11170期	3 5 3 5 2
22选5	第11170期	05 07 11 15 20
七星彩	第11073期	9 7 1 0 8 4 5

生物降糖疗效大验证 1000万药品大赠送

糖尿病患者来电就送

★发药公告★

得了糖尿病,这不敢吃,那也不敢喝,浑身刺痒,一擦就破,吃药也不见好,活着真难受……

【生物降糖方】具有:通脉、活肤、降糖、稳糖四大特点,让糖尿病患者彻底摆脱“用药好,停药病重,停药反弹”的怪圈,让糖尿病患者不需终生服药,彻底治愈糖尿病及其并发症,停药不复发。国家特将百年同仁生产的糖尿病专用药物【生物降糖方】,优先向山东糖尿病患者免费发放,请患者亲自验证它的神奇疗效。

发放活动已在我省展开,若您或家人正在承受糖尿病的折磨,请拨打电话 0538-6661046 报名,即可领取3个月——6个月的【生物降糖方】。

根据使用过生物降糖方的患者反映:服用3-6天血糖平稳,无低血糖,无头晕、恶心等不良反应,服用15-20天减量注射胰岛素,血糖、血脂、血压得到全方位调理,便秘、浮肿、视物模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤瘙痒等并发症完全减轻或消失,服用3-6个月,胰岛功能恢复,血糖平稳在6.0,心、肾功能得到明显改善,每天仅需1-2粒在医生指导下可减量服用直到停药。

特别提醒:为确保疗效,将有专家全程跟踪用药。

由于数量有限,报名人数众多,虽然我们收取少量运输及人工费,但销售依然火爆,发放活动即将结束,广大患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠!每人最多领取6个月量,绝对真实,绝对可靠!

北京中恒医药科技发展有限公司

降压稳压 生物降压疗效大验证 1000万药品大赠送

高血压患者来电就送

★发药公告★

我国著名中医张教授介绍:血压粘稠污浊,血管硬化脆弱是导致高血压、心脑血管病的根本原因,而目前高血压患者服用的降压药,拜心通、洛活喜、卡托普利等药物,多为利尿剂,只是单纯扩张血管,暂时降压,却大大增加了脑溢血、冠心病等心脑血管突变的隐患。

由于中国人的体制与外国人不同,更适合用纯中药降压。【生物降压】是我国中药老专家自主研发的降压产品,更是针对我国高血压、心脑血管病患者的饮食习惯及健康标准而生产的。

为让全国高血压、心脑血管病患者都能平安度过盛夏,国家特将高血压专用药物【生物降压】,优先向山东高血压患者发放,请患者亲自验证它的神奇疗效,发放已在我省展开,若您或家人正在承受高血压的折磨,请拨打电话 0538-8587785 报名,即可领取3个月——6个月量的【生物降压】。

根据使用过生物降压的患者反映:使用当天血压就稳定了,头晕、胸闷、心慌、气短消失;连续使用30天血压降到120/80,手脚麻木、失眠健忘等消失,无任何不适感;服用1疗程,修复受损血管,恢复血管弹性,逆转心脑血管血管突变,连续2疗程,逆转心脑血管并发症,恢复眼、鼻、口水、偏瘫等得到改善,高血压停药不复发。

由于此次发放活动产品数量有限,报名人数众多,虽然我们收取少量运输及人工费,但销售依然火爆,发放活动即将结束,广大患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠!绝对真实,绝对可靠!

北京中恒医药科技发展有限公司